
               

 

 

 

 

 

Coaliţia Civică pentru Alegeri Libere şi Corecte (Coaliţia 2009) şi 

Reprezentanţa din Moldova a Fundaţiei Eurasia 

anunţă extinderea termenului limită pentru postul vacant de 

SECRETAR AL COALIŢIEI 2009 

Secretarul Coaliţiei va activa sub conducerea Consiliului Coaliţiei şi a managerului de program al Fundaţiei Eurasia 

şi va fi responsabil de menţinerea comunicării cu toţi membrii Coaliţiei şi cu alţi actori relevanţi; de informarea 

privind activitatea Coaliţiei prin elaborarea şi distribuirea comunicatelor şi materialelor mass-media şi organizarea 

evenimentelor Coaliţiei. 

Responsabilităţi 

 Organizarea întrunirilor periodice ale Coaliţiei; 

 Menţinerea comunicării cu membrii Coaliţiei şi oficiile regionale; 

 Organizarea vizitelor periodice la membrii Coaliţiei; 

 Menţinerea paginii web a Coaliţiei; 

 Organizarea evenimentelor şi menţinerea comunicării Coaliţiei cu organele electorale, partidele politice, 

mass-media şi alţi actori; 

 Organizarea conferinţelor de presă; 

 Organizarea seminariilor de instruire pentru membrii Coaliţiei; 

 Elaborarea materialelor informaţionale pentru Coaliţie; 

 Elaborarea comunicatelor de presă; 

 Menţinerea şi extinderea relaţiilor şi parteneriatelor Coaliţiei cu diverşi actori; 

 Alte responsabilităţi pot fi incluse la propunerea Consiliului Coaliţiei. 

Cerinţe 

 Studii superioare în domeniul comunicării, jurnalismului, ştiinţelor sociale sau în alt domeniu relevant; 

 Experienţă în domeniile relaţiilor publice şi menţinerii unei pagini web; 

 Abilitatea de a comunica eficient cu diverşi actori; 

 Abilitatea de a lucra în echipă, într-un mediu stresant şi în schimbare; 

 Abilităţi de utilizare a computerului; 

 Abilităţi avansate de analiză şi prezentare a informaţiei; 

 Cunoaşterea profundă a limbilor engleză, română şi rusă. 

 

Se oferă un salariu competitiv. Perioada de angajare este de 6 luni (noiembrie 2008 – aprilie 2009). Persoanele 

interesate sunt rugate să transmită scrisoarea de intenţie şi CV-ul până la 22 octombrie 2008, orele 18:00 la 

resumes@eurasia.md cu menţiunea "Secretar Coaliţia 2009". Vor fi contactaţi doar candidaţii pre-selectaţi. 

Coaliţia 2009 este o uniune benevola de organizaţii neguvernamentale din Republica Moldova care au drept scop sa contribuie la asigurarea unor 
alegeri libere, corecte, transparente şi democratice ale Parlamentului Republicii Moldova; la consolidarea societăţii civile pentru asigurarea unor 

alegeri conştiente ale cetăţenilor; la respectarea drepturilor alegătorilor şi a principiilor egalităţii participanţilor la procesul electoral.  

Suportul financiar pentru activitatea secretariatului Coaliţiei 2009 este oferit de Ministerul Afacerilor Externe al Marii 

Britanii, Agenţia pentru Dezvoltare Internaţională şi Cooperare a Regatului Suediei (Sida) şi Agenţia SUA pentru 

Dezvoltare Internaţională (USAID). 
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